



ФОНД «COMMUNITY CHEST» ПРИЙМАЄ ЗАЯВКИ НА 2024-25 РІК!

«Community Chest» (Громадська скриня) - це програма фінансування, яка успішно працює вже протягом шести років і наразі почала прийом заявок на 2024-25 рік.

Ця програма продовжує свій позитивний вплив в громадах Північної Ірландії, щоб забезпечити орендарям, користувачам послуг, клієнтам та малим групам, що працюють в межах «Радіуса», можливість звертатися за фінансуванням на суму від 250€ до 1000€.

Минулого року було фінансовано 43 проекти на загальну суму 33 296,58€, з них 21 проект проводився в рамках Програм для незалежного життя, як-от:

Друзі саду в Mill Brae Fold отримали 729,03€, щоб придбати садово-городнє обладнання, квіти та рослини для свого проекту по озелененню в підтримку орендарів.

Жителі **Sherbrook Close** отримали 987,50€ на просування курсів мистецтв і ремесел для підтримки доброго здоров'я, усвідомленості та творчості орендарів.

Жителі **Elgin Court** отримали 487,36€ на придбання обладнання для гри в лото та легких закусок, щоб проводити щотижневі вечори лото.

Жителі **Kingsway Fold** отримали 550€ на проведення 6-тижневих спортивних занять спеціально для орендарів Kingsway.



Пріоритет надаватиметься групам, що не отримали фінансування в 2023-24 році, і ми прагнемо підтримувати групи, які ніколи раніше не подавали заявки на фінансування.

Якщо у вас є ідея якогось проекту, і ви хотіли б дізнатися, чи відповідає критеріям на фінансування, поговоріть з координатором своєї Програми або зв'яжіться з Групою залучення орендарів, які з задоволенням поговорять з вами та нададуть підтримку з вашим проектом.

За додатковою інформацією відвідайте вебсайт «Радіуса», або, якщо ви готові подати заявку, надішліть електронне повідомлення на адресу tenant.engagement@radiushousing.org чи зверніться до координатора Програми/співробітника з питань житла.

ОПУБЛІКОВАНИЙ ЩОРІЧНИЙ ОГЛЯД «РАДІУСА» ЗА 2023-24 РІК



Щорічний огляд «Радіуса» за 2023-24 рік тепер можна прочитати на вебсайті «Радіуса». В ньому висвітлюються деякі з наших успіхів за останні 12 місяців, а також пояснюються Стратегічні теми «Радіуса» на наступний рік.

Він також включає нашу Зведену декларацію про річний сукупний дохід до 31 березня 2024 року.

Скористайтесь цим QR-кодом, щоб завантажити цифрову версію, чи зв'яжіться з Групою залучення орендарів, якщо ви хочете отримати паперову копію.



ЗБІР КОШТІВ В ДІІ!



Добре спрацювали жителі **Hillbank Fold**, які провели Вечір традиційної музики з участю колективу пенсіонерів «Друзі Кіллклогер», з розповідями та танцями, зібравши 357€;

Жителі **Shuttlefield Fold**, які провели збір коштів з післяобіднім чаєм, зібравши 1 015€;

Жителі **Inverary Fold**, які провели Вечір розповідей, зібравши 155€.

ТИЖДЕНЬ ДОБРИХ ВІДНОСИН-2024!

Тиждень добрих відносин 2024 року проводитиметься з 16^{го} по 22^{ге} вересня, цього року його темою є 'OpportUNITY' (Нагода+Єдність) – заклик до дій, щоб створити світліше та більш інклюзивне майбутнє для всіх.

'OpportUNITY' - це колективний рух для всіх нас, щоб ОБ'ЄДНАТИСЯ та стати архітекторами змін для побудування регіону,

де кожен голос має значення.

Протягом Тижня добрих відносин відбудеться ряд заходів в: Белфасті, Деррі/Лондондеррі, Колрейні, Балліміні, Портстюарті, Данганноні, Ньюрі, Ома, Антрімі та Ньюкаслі.

Щоб дізнатися більше, пишiть: community-invest@radiushousing.org або перейдіть за посиланням: www.goodrelationsweek.com

ЗБОРИ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОРЕНДАРІВ: Четвер, 19^{те} вересня, о 14:00 у Teams

Хочете бути в нашому наступному випуску «Пошти Радіуса»?

Зверніться до вашого координатора програми, співробітника з питань житла або напишіть нам на адресу: tenant.engagement@radiushousing.org

ОРЕНДАРИ «РАДІУСА» ДОПОМОГЛИ ВИГРАТИ ЗОЛОТО!



Співробітниці Групи залучення орендарів Леса та Ешли

Житлова спілка «Радіус» стала першим одержувачем Золотої нагороди за залучення орендарів на острові Ірландії.

Це найвищий рівень Акредитації участі орендарів, який присуджується некомерційною організацією «Supporting Communities», і ця нагорода визнає незмінну співпрацю «Радіуса» з орендарями та результати недавнього проведеного аудиту та оцінювання.

В рамках акредитації визначалося, як та де «Радіус» застосовував передову практику (за підтримкою своєї Стратегії залучення орендарів) по відношенню до основних стандартів та компетенцій, необхідних для отримання Нагороди за акредитацію участі орендарів організації «Supporting Communities».

До отримання нагороди за акредитацію необхідно було пройти ключові етапи перевірки, зокрема, надати докази того, як саме житлова спілка «Радіус» та її Група залучення орендарів співпрацює з орендарями, як для них забезпечується

можливість впливати на рішення, як проводиться контроль виконання, та як орендарі можуть висловити своє відношення до широкого спектру послуг.

Ми не змогли б добитися цієї нагороди без допомоги орендарів, які приєднуються до нас на зборах, приймають участь в групах поліпшення обслуговування та робочих групах, в опитуваннях та різних інших можливостях долучення.

Ми хотіли б особливо подякувати наступним орендарям, які приймали участь в зустрічі Фокус-групи орендарів з представниками організації «Supporting Communities»: Джулії, Ізабель, Мері, Джилліан, Мертл, Мюріел, Діну та Боббі.

Якщо ви хотіли б долучитися та допомогти з формуванням отримуваних вами послуг, напишіть повідомлення на адресу tenant.engagement@radiushousing або відвідайте нашу вебсторінку Get Involved (Долучайтесь).



..... ОБХОДИ ЖИТЛОВИХ МАСИВІВ

Вівторок, 3^{го} вересня, 12:00, Valley Fold



Антисоціальної поведінці

ТУТ НЕ МІСЦЕ!



Поради з соціальної допомоги

Надаються поради, підтримка та представництво з усіх аспектів права на отримання соціальної допомоги.

Співробітники «Радіуса» з питань соціальної допомоги завжди поруч, щоб надати вам підтримку та допомогу з:

- Пільгами
- Універсальним кредитом
- Бюджетуванням

Зв'яжіться з вашим координатором програми або співробітником з питань житла, якщо ви хотіли б звернутися за такою допомогою.



Як подати онлайн-заявку на ремонт

Щоб подати заявку на ремонт, зайдіть на наш сайт і заповніть нашу нову онлайн-форму «Заявка на ремонт» (Report a Repair) або відскануйте цей QR-код.



Ви також можете прямо зв'язатися з офісом «Радіуса» за номером 0330 123 0888 або поговорити з вашим координатором програми. Для екстрених ремонтних робіт зателефонуйте нам напряму за номером 0330 123 0888.



Електричні велосипеди та скутери можуть створити ризик пожежі у вашому домі, потенційно небезпечною для життя.

- Не заряджайте акумулятори, поки ви спите або вийшли з дому.
- Уникайте блокування сходів і шляхів доступу вашим електричним велосипедом або скутером.
- Покупайте електричні велосипеди, акумуляторні батареї та комплектуючі тільки у надійних торговців.

Знайдіть нас онлайн

Чому б не бути в курсі новин житлової спілки «Радіус» через канал Фейсбук?

Просто проведіть пошук «RadiusHousing»



Якщо вам потрібен аварійний ремонт, коли наш офіс закритий, дзвоніть

028 9042 1010

